l ®
rohr
R&hr-Bush GmbH & Co. KG
DammstralRe 32
33397 Rietberg
Germany
Fon +49 (0) 2944 981 198
Fax +49 (0) 2944 981 310

Montageanleitung
A04153.01

A04153.02
-A04153.09

A04153.10
-A04153.20

A04153.21
-A04153.24

Bitte zuerst die Seiten 21 - 24 lesen!
Please read pages 21 - 24 first!

Bitte unbedingt lesen. Bei Nichtbeachtung kénnen wir keine Gewahrleistung tibernehmen!

Bitte bewahren Sie diese Montageanleitung fiir die Produkterkennung (Produktsicherheitsgesetz) und
flir evtl. spatere Rickfragen (wie z. B. Demontage) auf.

Bei Weitergabe bzw. Ubergabe des Artikels Ubergeben Sie auch diese Montageanleitung.

Attention! It is essential to read this. In case of non-compliance we cannot accept any liability.

Please retain this assembly instruction for product identification and all future references e.g.
disassembling.

With all transfers or deliveries of this item this assembly instruction should always be forwarded.

0041220

cohr

Montageanleitung
A04153.02
096274 .
096548 je1x 960096 2x 961675 2x
R

gm I M8 x 16

960029 961575 8x 096436 ] 2x
Ol
6x 55 M8 x 20 5x 20

Beschlagtiiten kénnen aufgrund von einen O an
The content of Fittings maybe higher than listed because of universal Fitting-Packages!

i

|

cohr

Montageanleitung
A04153.03

cohr

Montageanleitung
A04153.04

Raster 2 cm

3. Raster = ~— -
Schreibtischhéhe 72 cm




(o] (2]

c c

3 3

o = o0

2o Lo

cCm cm &
© ©

[ D

§3 §S _ , \
< < L g A\
o o (9
= = . /

/o)
.3\.»» 0

© © N .. N =
h h v

| - | -

(o] (2]

c c

3 3

2 =~

2 o Lo

cCm cCm

© ©

[ D

23 23

£ < €<

(] (]

= =

mr mr

| - | -




cohr

Montageanleitung
A04153.09

cohr

Montageanleitung
A04153.10

cohr

Montageanleitung
A04153.11
096274 je 1x 960096 4x 961675 4x
096548 N
swa I M8 x 16

961575

096436 2x

® 5x 2!

0

Beschlagtiten kénnen aufgrund

von einen
The content of Fittings maybe higher than listed because of universal Fitting-Packages!

Montageanleitung
A04153.12




rﬁ) h r Montageanleitung ( L:) h f Montageanleitung
A04153.13 . A04153.14

Raster 2 cm

N ——
; :[ 3. Raster =
Schreibtischhéhe 72 cm
1 ° 1 °
(0 h ( Montageanleitung (0 h ( Montageanleitung
A04153.15 A04153.16
961575M8 " A 961575M8 "

(4%)

/ N ;
]




cohr

)
M8 x 20

961575
(8x)

Montageanleitung
A04153.17

cohr
?..

961675 960096
@x) @)

Montageanleitung
A04153.18

961675

096436

Montageanleitung
A04153.19

»
6x55 w; x 20

Montageanleitung
A04153.20

SV
*XS§N°9
D
% 6 x55 5x20

961675 096436




cohr

7

Montageanleitung
A04153.21

Montageanleitung
A04153.22

cohr

Montageanleitung
A04153.23

\\\\\§ E

W

" Mex16 I %
5

Montageanleitung
A04153.24

960096 961675 096436
(4 x) (10x) (4 x)

A04153.19






